

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Tereza Doležalová
Téma práce	Mezinárodní účetní standardy IAS/IFRS aplikované ve vybraném podniku
Cíl práce	Provést finanční analýzu vybrané společnosti sestavující účetní závěrku podle IFRS, zhodnotit finanční situaci a navrhnout případná doporučení pro zlepšení.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Irena Honková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka práce, v rámci teoretické části, prostřednictvím rešerše dostupné literatury seznamuje čtenáře s pojmem finanční analýza a se základními využívanými metodami, vč. soustav ukazatelů. Dále v této části vysvětluje pojem IFRS a představuje hlavní rozdíly mezi českým účetnictvím a IFRS. Z hlediska této části práce je převážná část věnována pojmu finanční analýza a jejím metodám. Na pojem IFRS a účetní výkazy podle IFRS je, bohužel, kladen menší důraz.

Zároveň je, ale nutno podotknout, že znalost pojmu finanční analýza a jejích metod je nutná pro praktickou část práce, kde studentka aplikovala veškeré teoretické znalosti na společnosti PARAMO a vytvořila velmi dobrou finanční analýzu této společnosti, a to nejen absolutními a poměrovými ukazateli, ale také za pomoci modelů finanční analýzy.

Práce má logickou strukturu, je psána srozumitelně, bez gramatických chyb, se správným využitím citací a to včetně zahraničních.

Cíl práce studentka splnila beze zbytku. Zjištěné výsledky provedené finanční analýzy jsou vysoce praktické a odhalují skutečnou finanční situaci v zavedeném podniku s dlouholetou

tradicí. Na základě provedené analýzy studentka navrhuje úpravy v dobách splatnosti pohledávek a závazků a také další praktické změny v rámci řízení cash flow.

Vzhledem k názvu práce považuji za největší nedostatek to, že pojmu mezinárodní účetní standardy nebyl věnován náležitý prostor, a také cíl nebyl stanoven v návaznosti na název práce.

V rámci obhajoby diplomové práce žádám o zodpovězení následujících otázek:

U kterých ukazatelů finanční analýzy se nejvíce projeví rozdíl v případě aplikace IFRS a Českých účetních standardů?

Co je povinnou součástí účetní závěrky podle IFRS a jak se tato závěrka liší od závěrky podle českých účetních standardů?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Marcela Lelková, Ph.D

Podpis:



Funkce, zaměstnavatel: rada, Generální finanční ředitelství, Finanční úřad pro Pardubický kraj, Územní pracoviště v Pardubicích

V Pardubicích dne: 25. 4. 2018